== N EEE(106 TGt £1H #hkRR Ch4.3
Ch 4.3 {145 (hyperbola) A PE SR W

e i
| 1% a0iE - L WHRE F R0 BB R 2a i 0<2a< FF, - fIl:
| FA 2 | PF, - PF, | —2a fUB1%: P FRC BT - 5% TR
| et By Fo i AR T BBk (focus) | » 4B
| 20 2 H
ASFH L e 0OPF, — PR, 0=2a 2 P EL#iH) :
(D& 0<2a< FF, I » Hil i
(% 2a= FF, I B1BI R 54k |
(9% 22> FF, 15 BT A BEIA(R RS |
B L » SHIE PR, — PF, =2a > PBS#E : |
(1)% 0<2a< FF, I » Wi it —% |
(2% 2a=FF, B » $1B15 B — 514 |
| 9% 2a> BR B > BB AEEI (S S) |

e s e e e e e e e i — —
B 11 AEEEAF, - F BB eEhsR - A > B REEiicR FI%; - %5 AR =5 > AR, +BF,=12 - 4
A1l BF, FY-& Ryfal?
- E F--
Bl 1.2 2 SPEETERE P R EEEE P H R R, =10 0 HUR NI RAEIVES P i 5
(1) OPF, — PF, =8 (2) OPF, — PF, 0=10 (3) OPF, — PF, 0=12
(4) PF, — PF, =8 (5) PF, — PF, =10

| T 2 ¢ e s
- LAERL  FEEE REL R HEF, =2c
b ¢ RS Fy 5 F AR
| S g B B AB = 2a
| a3t « RO BT £ > JWURIEE CD —2b e ;
| TG R e |
| 5B - P=a’+b® (c{EEA > c>a>0" c>b>0)
| 6TFM: * SREE i S 40 A > BB
LR FERATEYE A L OTE: A - B 5 LT L AYTEY: C D
| 70y - b CEmEEY HET (H RS
| e B (RS

2b®

| 8. 1FfE52 - il FE BB S il o EAY52.(F 2 1) 5@2%?

| v s SR s i roT=l
- 5 ¢ Ex PQ iR RERL F AV IERESZ - PR =X AIGE]

| iz AT PR, - PR, = 2a - — PF, =2a+x
! SAPRFREEHA=AR » =X +(2c)2 =(2a+ x)2
! c-a’_b*  ,_ == 2b?
| ' a a ) a
i QT4 © (FHEES IR B AR v DT B ST AR E4R » W Ly Lo |




i NEER(106 )Cjt F2H bRk Cha.3
B2.1 : ERI—EEASRATERR R 8 - WY AR RYIERE & 10 > SUKIEEEdh R Ay HauEh & -

| S5 3 : ey S | K
| LEFE S PR ER(0 0 0)  WEEEER Fa(c 0) 0 F(—c» 0) » Hiiif 22 HLiliE 2b > 2 c°=a’+b°

2

i Em@%ﬁ&tﬁ—v~l@4 8 K it S

b2
| 5 5 T NXWE%%?LWEE—% ,
i EE%@%%B’JE&‘PFl—PFZ‘ZZa » = PF,-PF,=+2a » .. PF,=PF,+2a »

| 3(xof ey = (xre) +y 2 2
! TIBT )T » X —20x+C2+y? = X2 +20x+C? + y? tda(x+c)’ +y? +4a?

! =-cx—a? =ta,/(x+c) +y?
/ 2

| )7 o °x*+2a’%cx+a’ =a’x’ +2a’cx+a’c’ +a’y’ c

~—

-a )x -a’y*=a (cz—a2
2

y_=1

2

QJN| ><N

FIFb® =c®-a® » =>b*x* -a’y® =a’v® » [FEfRLLa’d® & 5
2.8
| @RIz a®+b*=c?> c>a>0>c>b>0
| (e FEEgE O RTEE A TEEE A B
()% P(x » y)2EE 4R FT—%5 > Al x2a = x<—a
(4) & il B o G A 2 553 i
OEfzR= 2
i (G)EERT AR AE il ~ i S S F i
I . 3 ElhE=2iiihE > ZH]a=b - HifgtEdhs T EihtEdhg

CT

L AT
I 2 2

i ¢u%ﬁ%m%%ﬁf-;—l~ltm:fﬁﬂ% Vo) » S E(h > WEENEIBE(%, +h o y,+K) -

: “h _K)?

L g ah e Wi, - B E T, “g)-ww):l

L o o
O 7=

{51 3.1 - A AR FREAE Fu(3 > 0)EE Fy(—3 > 0) - HlliR &y 4> BRHITRE -

OV AT
B 3.2 1 DA iERUR OF — 16y" =144 » SOREEEIR - SR - Jol - SRER TR AT



= TR B (106 )Gt $£3H kiR Cha.3
O et
%1 3.3 : EXI—E 4R ER (-4 2) > (20 2) > B A 4> SOKILEE AR TER

O RIBIY 4 TE
] 3.4 1 StREEHL HC—y2—8x—2y— 1—0 [TERE « EBLAmET S - JLEEHTTES Sl - HIBEESLIEATYE -
oOWE

2 2 - -
@M5$§PE%%é%§-%zlim—%oﬁﬁ’5%%%%@%@@%%’EPHZP5=L3’

ok AR PF, 19 FEE Ryfa] 2

| G4 R R 1 — S |
| LB R LT BB RO 0 R0 —0) iR 22 - |
| HEHE 2D WE -t e -+ Y 1 it |
; /P '
| T Ry dls T S 4 A |
| 2V AT - [EKOT e s S S|
| ST - B/ |
i B JHE Y e FJFZ —1 > fupHEEE OO » 0)ERSZESE(h » K) - ., :\ |
| |
e (b )" (=K, :

OFE=
B 4.1 : AR EEEREAE Fu(0 > )81 Fy(0 > —4) > HLlifhR f 4 > SREER

OfFlE - K&
{1 4.2 - EA—E iy iR 9F — 4y’ = —36 > EORHEEIE - HLHTEHE - o0y - B R TR AL



i NEER(106 )Cjt FHA4H bRk Cha.3
O 5tE=
{1 4.3 2 SKIWIEHRE Ry A(—2 > —1DELB(—2>5) > —fEERR F(—2 > 7RV TREE

OV AERE > K&
(51 4.4 : FOREEH4R 4 — 9y —8x+-36y+4=0 [{YTHRE BT > Hih - HaEmiiEst - Eh - LI ERIEERE -

PP
DB 5 A 4 |

| B3k ¢ s R RO BIEASE TP A SR |
e e e e e s e s e s e e s e s s o s s et st s kst & e h f s ot t % mm h t s o — —
Otz

B 5.1 1 SRATHEEGE Fi4 » O Fo(—4 > 0) » BB HENI S 5 S 7 H2 0

2

X2 A AW NS .
4H1é{=1mﬁw%§m%@ﬁ’axt@&g%%$@

B15.2 : 5eI7fEEl

| TR 6 ¢ SR !
L LR I b LR AR » o o R S R T 55 1 2 A — (R0 LA R B |
| UL S 460 7 S 4R
| 2% :
(DR T B -1, B AR T |
| QETTRE OIS S R ) |

6.1t ok X - Y = 1 aydtaeELs

INER
©



8~ TRUEE(106 )t ®SH

i§%7’%@%2ﬁm%
TS ¢ P BRI E SR SR R B R O AN P B B4R L BERBRUICHY TR O

1
I2
|
i
i

L e — —

{1

{1

T ELAR L Ry iR ey —FRETATSR -

kA Cha.3

WAL ERRE ¥* L, : bx—ay=0
W BT f—ih TS N TR S YL S \\§<§m'
a’ a“ b a b a b ! :
1SHRIEATER Ry Ly - bx—ay = OﬁiLz bx+ay =0 / N
@vrrcrEmess C - Oy poprgosts CC 0T \
L; : bx+ay=0

Eib(x~-h)-a(y-k)=08ib(x-h)+a(y-k)=0

<

A

e V- Xy o X
(3)7EF7%$“EE$H3%EQ%-— F*1E1¢ JS-—+5=0> ﬂ‘gi

Q
o<

=0 /\
=" "L,: bx—ay=0

> X

b
1SHLHT4R Bybx —ay = 0Eibx+ay =0

() TR S B e 25— (X K)°

0

somETt s — Y h) + 0200 g n(y-K)-a(x-h) = 0sib(y-K) +a(x-h)

HATAR S -

(D) SR AT M 4R 00 B EE R SRAEAS
(QRAFRBAT SRR F0y - BILUFERE R bl » Hiilf 2a MIHEEH & 2b SREAVEIZHYE 4R
QAN SRAT AT AR A T AR EAHE . - Hrh—R A ER - 55—k Ry Shaiih
(D)—REEE AR AR SR N — E GAREEE 5 1T il A a R 4R A AHEE
[Z =z W AT 45500 R N 4 5 i R 4
a’b®

(B)eEihdr E—%5 PR FRETATER Ly > LoHYEERE 5 R d B d, - Hild, [d, = peannes s (e

2 2

5P (%, yo)%ﬁﬁaw g—-m—sﬁ P &4 L, - bx—ay = 08 L, : bx+ay = O {BHEESY 7 5 d, Bl d,

. - s omy - DX —ay | _|bx,+ay, |
FHELE B 4RVEEEE A > 15d, = v od, =120 " Hol
i J HEAF O 154, iy 2 o
2

2 2
P y _ ) Y,
E‘F)(X()’yo) EEEEEZ%a F—lj: )’ .%_ b02 =1

| bx, —ay, |dbxo+ayo| |b2X02—a2y02| ab? .
d, (@, = _ _ L
e \/a2+b2 \/aZ +b2 a2 +b2 a2+b2 rE {I%%Z

2

2
7.1 gﬁg‘z@g@g@% - yg = 1 IR 4R TR =

2 2
7.2 SR — XT + 1—6 — 1 By (GEAT 4 T iE

)2 —= L
+ y 2h) =1 \
a

1 bxt+ay=0 |



= NEEE(106 T)cjt F6H MR Ch4.3
{5 7.3 : BhoREEHRLR 4X°—9y° —8x+ 36y +4=0 AT LR T HE R,

B 7.4 ERI—EEHER I AYRTEATER By Ly © 3x—4y+2=081 L, * 3x+4y—14=0- HIEMEEN(6 - 2) - sk &R 1 52 -

| 2Bl 8 © B4R E Y > (R e
LR (R 7.0

! 2 SAAEIE] - M R |
| 3. s |

= X2 ? Y A =y - N N 2 2 .
| mﬁ%@ﬁr:;-%fﬂnuﬁ%%¢@@mk%’%ﬁﬁ%m%%%%ﬁ’ﬁﬁﬂ%é%;(éle !
! i
: . NG 2 \ . e . 2 2 :
| @ﬁ%@ﬁr:-F+§fﬂnuﬁ%%¢@@mk%’%ﬁﬁ%m%%%%ﬁ’ﬁﬁﬂ%ng+é¥=1 i
O

2 2
D181 : gTREst o — o = LB R - SRRt i

{51 8.2 : sFH I TREE 4xC— 9y°— 24x— 18y+ 63=0 (Y&

2 2
B183: DR I : L= WY DU Rt e 315 (S EI—EATERAR T OB - ORI T 007
R ARSI -



